



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver, B.C.
Vancouver
British Columbia
V6Z 0B9
Bid Fax: (604) 775-9381

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Departmental Individual Standing Offer (DISO)

Offre à commandes individuelle du département(OCID)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'offre demeurent
les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada -
Pacific Region
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver, B.C.
V6Z 0B9
British C

Title - Sujet DISO - Architectural Services SOA Architectural Services, Correctional and Non Correctional Standing Offer	
Solicitation No. - N° de l'invitation EZ899-212319/A	Date 2021-07-29
Client Reference No. - N° de référence du client	Amendment No. - N° modif. 003
File No. - N° de dossier TPV-0-43247 (020)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TPV-020-9012	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2021-06-28	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Pacific Daylight Saving Time PDT on - le 2021-08-10 Heure Avancée du Pacifique HAP	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Ly, Ronny(TPV)	Buyer Id - Id de l'acheteur tpv020
Telephone No. - N° de téléphone (604) 318-5750 ()	FAX No. - N° de FAX (604) 775-6633
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: PWGSC - Various Locations, BC and Yukon	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Solicitation No. - N° de l'invitation
EZ899-212319/A

Amd. No. - N° de la modif.
003

Buyer ID - Id de l'acheteur
tpv020

Client Ref. No. - N° de réf. du client

File No. - N° du dossier

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Les documents français seront disponibles sur demande

This Amendment 003 is raised to issue Addendum #3.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.

The following changes in the tender documents are effective immediately. This addendum will form part of the contract documents.

1. Response for RFI:

- .1 Question: As Zone A is for correctional building projects and proposal submissions require correctional facility examples, are images a rated criteria?
Please clarify if submissions that do not include images of secure correctional facilities will be penalized.

Response: Offerors must demonstrate it meets all the criteria set out in SRE 3 Submission Requirements and Evaluation. It is up to each offeror to decide how to present the evidence to demonstrate that it meets SRE3. Note that images will count towards the page limitation.

- .2 Question: In Zone B are project images a rated criteria?

Response: See Response .1 above.

- .3 Question: Could the client please clarify the difference between a renovation project and a rehabilitation project?.

Response: Renovation is making the built environment new again without altering much of existing footprints, occupancies, functions, and appearances. Rehabilitation is making significant enhancements on the built environment for its footprints, occupancies, functions, innovative technologies and aesthetic improvements.

End of Addendum #3
